



Foto: Jaroslav Řešetka

— strana 2 **Z plánské farnosti**

— strana 3 **Poplatky za komunální odpad**

— strana 5 **Dětská knihovna v novém**

— strana 6 **Plánský filmový klub**

## Slovo starostky

### Vážení spoluobčané,

po krátké přestávce v měsíci lednu pokračují stavební práce v ulici Dukelských hrdinů. Na začátku roku byl zpřesněn časový harmonogram dalších prací, ze kterého vyplývá, že v polovině února bude staveniště v rámci 2. etapy rozšířeno do další části ulice Dukelských hrdinů, a to až k dolnímu okraji autobusového nádraží. Pro vlastníky a uživatele domů v tomto území je naplánováno setkání na úterý 4. 2. 2025 od 16.00 hodin na městském úřadě. Na přelomu března a dubna budou postupně dokončovány povrchové úpravy od budovy bývalé Trioly až po pěší zónu. Dále do letních prázdnin bude fungovat stávající autobusové nádraží, které se na konci léta dočasně přesune do Sadové ulice do prostoru před Hornické

muzeum. Jsme si vědomi, že to bude velká komplikace pro všechny, kdo autobusovou dopravu využívají a při plánování termínů prací klademe velký důraz na jejich dodržení. Proto jsou stavební práce naplánovány tak, aby se ještě před letošními Vánoci přesunuly autobusy zpět do nové podoby zastávek na ulici Dukelských hrdinů. Zbývající část rekonstrukce u polikliniky, tj. části Plzeňské a Bezdrůžické ulice, bude realizována na začátku roku 2026.

Jsem velmi ráda, že se nám podařilo těsně před Vánoci otevřít křižovatku z náměstí do Sadové a Hřbitovní ulice a tím výrazně vylepšit dopravní situaci na náměstí a v přilehlých ulicích. V této již užívané části můžete vidět několik druhů použité dlažby.

Vzhledem k historickému kontextu a městské památkové zóně je pro zpevněné plochy použita převážně žulová dlažba. Jedná se o tzv. Mrákotínskou žulu, která byla použita již při rekonstrukci našeho náměstí. Na chodnících jsou to žulové odseky doplněné místy o původní kamenné desky, které se dříve v těchto místech nacházely. Místo, ve kterém byla dříve brána do centra města, je ve vozovce zvýrazněno historickou valounovou dlažbou. Vozovka je pak provedena v žulové kostce 10/10. Co se týká výsadby nové zeleně na ulici Dukelských hrdinů, ta bude probíhat až ke konci roku v celé lokalitě najednou.

Martina Němečková

# Z plánské farnosti



Foto: Petra Tomášková

Vážení a milí spoluobčané, na prvním místě bych Vám chtěl poděkovat za vaše příspěví na Tříkrálové sbírky. Především však paní Petře Tomáškové, panu Václavu Palíškoví, kteří

se svými dětmi obětavě procházeli naše město jako tříkráloví koledníci. K nim se ještě připojily děti z mateřské školky v Chodském Újezdu, kterým patří rovněž poděkování. Částka, která je primárně určena na tachovský hospic Západ, činila 16 508,- Kč. Ještě jednou děkuji za vaši velkorysost v této nelehké době. Svátek „Hromnic“ letos připadá na neděli 2. února, kdy si připomínáme biblickou událost očišťování Panny Marie po šestinedělí, jak to bylo v Izraeli zvykem a také představení Pána v Jeruzalémském chrámě. Tradičně se žehnají svíce – hromnice, které pak mohou svým světlem provázet naše soukromé modlitby. Přeji Vám všem vše dobré v tomto Svátém roce, kterým procházíme jako poutníci naděje, a ať Vám Bůh žehná. Aktuální dění ve farnosti naleznete na [www.farnostplana.eu](http://www.farnostplana.eu).

Jiří Majkov, farář

## Setkávání pro neformální pečující v Plané

Pečujete o své rodiče, manžela či manželku, tchána, tchýni? Staráte se doma o blízkého, který se stal vlivem věku či nemoci závislý na pomoci druhé osoby? Chcete se poradit, sdílet své zkušenosti, nebo jen posedět u kávy nebo čaje a mít čas pro sebe? Přijďte na neformální setkávání pro pečující, kde budete mít možnost:

- posedět u kávy nebo čaje a odpočnout si od každodenní rutiny,
- sdílet zkušenosti i starosti a díky tomu se lépe adaptovat na novou situaci,
- získat užitečné informace o dostupné pomoci, seminářích a kurzech, týkajících se péče o blízkého i o sebe,
- využít konzultací se sociálním pracovníkem či terapeutických setkání.

Je zcela na vás, zda budete chtít s ostatními aktivně sdílet, či jen naslouchat. Můžete se zúčastnit jednorázově, či docházet pravidelně. Setkání budou probíhat v maximálním počtu 10 osob, zhruba jedenkrát měsíčně v čítárně Městské knihovny v Plané, náměstí Svobody 56, Planá. Těšíme se na vás vždy v pondělí 17.2. a 24.3. v 17:45! Setkávání je bezplatné a zcela dobrovolné.

**Kontakt pro rezervaci místa a potvrzení účasti:**

Bc. Eliška Slepíčková DiS.  
koordinátorka sociální práce  
tel.: 77 44 99 397

Jan Florian,  
manažer MAS Český Západ, z.s.

## Ohlédnutí STP za rokem 2024

V roce 2024 naše organizace Svazu tělesně postižených připravila pro své členy opět mnoho činností. Je nás přes 240. Každý měsíc se něco dělo. Členové mohli například navštívit divadla v Plzni, Chebu a v M. Lázních. Byly různé jednodenní výlety, např. zámek Martinice s Pavlem Kuře, zámek Světlá nad Sázavou, ZOO Chomutov, Kamencové jezero, Hauenštejn, Koněpruské jeskyně, Praha s projíždkou lodí, Litoměřice a v SRN v Selbu jsme navštívili porcelánový bleší trh a další. Uskutečnili jsme ozdravný a poznávací pobyt v Kyjově s výletem do Vídně, na Slovensku v Bojnicihách, ve Františkových Lázních. Rádi jezdíme do Sezimova Ústí. Zájezdy a ozdravné pobyty jsou vždy plné do po-

sledního místečka. Autobus s námi zůstává po celou dobu, podnikáme ještě plno výletů po okolí. Spolupracujeme s ostatními organizacemi STP v našem okrese a vzájemně pořádáme taneční večery nebo výlety či zájezdy. Protože se rádi bavíme, jezdíme na taneční odpoledne nebo večery (Holýšov, Stříbro, Černošín). I doma si rádi zatančíme a pobavíme se v našem KINĚNEKINĚ, kde jsme také oslavili MDŽ a 13. výročí spolupráce STP – SHG. V dubnu 2024 jsme uctili památku 68 obětí fašismu na pietní manifestaci u památníku Pístop a spolu s organizací ČSBS Planá jsme se v květnu 2024 zúčastnili na terezínském tryzně.

## Z plánských kronik

(kronika města 1945 – 1966)

Období po druhé světové válce bylo politicky velmi vypjaté. Problémy se nevyhnuly ani našemu městu.

**Kronikář Alois Lokajíček v zápise pro rok 1948 o tom napsal:**

„Již od podzimu jest pozorovati politický neklid jevíci se zvýšenou aktivitou politických stran, takže neuplyne téměř týden, aby některý významnější představitel politické strany neučinil v obci projev. Neustále více se projevuje rozpor mezi politickými stranami. Zejména ve straně sociálně demokratické jest pozorovati dvě skupiny, jednu, usilující o spolupráci se stranou komunistickou, druhou stavící se proti takové dohodě. Do nového roku 1948 jde se tedy se značnými ideovými rozpory a jest jasné, že musí nastati vyjasnění poměrů, má-li se nadále pokračovat v započaté práci.“

„Celonárodní sjezd odborových organizací vyslovil požadavek odstoupení některých ministrů (Drtiny, Zenkla) a současně vyzval pracující veřejnost, aby provedla očistu od všech, kdož se snaží brzdit cestu vývoje k socialismu. Odborové organizace se měly ujmouti iniciativy při tvoření okresních a místních akčních výborů, jejichž úkolem má pro budoucnost býti střežení politické čistoty veřejného života. Za okresní odborovou radu v Plané byl sjezdu přítomen pan Josef Jurík, který po svém návratu dal popud k ustavení okresního akčního výboru, jehož se stal předsedou. Okresním akčním výborem byla činnost každého jednotlivého člena v místních národních výborech přezkoumána a část členů byla zbavena členství. Tato činnost se přenesla i na korporace a úřady, takže prakticky při každém spolku byl se souhlasem okresního akčního výboru ustaven místní akční výbor. Poněvadž toto údobí nazývané „únorové události“ bylo vpravdě revoluční, způsobilo mnohde křivdu, která byla později těžko napravitelná, stali se případy, že byl úředník „vyakčněn“ a po několika dnech opět povolán do úřadu (Dr. Štíbic, p. Sirůček).“

Michaela Vrzalová, kronikářka



S našimi partnery z SHG Tirschenreuth, (Svépomocná skupina pro zdravotně postižené a nepostižené pro okres Tirschenreuth) pořádáme výlety, setkávání, turnaje o ceny. Loni poprvé v curlingu, ve hře „Člověče nezlob se“ podruhé, v bowlingu již po jedenácté. Každý měsíc jsme regenerovali v termálních lázních Sibyllenbad v Německu. Všechny naše akce ani nemůžeme uvést, byl by to dlouhý seznam. I na tento rok zase chystáme řadu zajímavých akcí, výletů a pobytů. S tím, co připravujeme a co podnikáme, se můžete seznámit na naší vývěsce u pošty.

Josef Ansl, předseda STP

# Nová vyhláška o odpadech schválena

V předminulém čísle Plánského měsíčníku jsem varoval, že zřejmě na prosincovém jednání zastupitelstva dojde ke změně obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovitě věci. Z časových důvodů (uzávěrka lednového čísla Plánského měsíčníku byla dříve, než proběhlo schvalování vyhlášky) píšou o skutečném stavu věci až nyní.

Vyhláška byla schválena, čímž došlo po pěti letech k nárůstu poplatku za komunální odpad. Samotnou vyhlášku najdete na [www.plana.cz/mesto/obecne-zavazne-vyhlasiky-a-narizeni-mesta/](http://www.plana.cz/mesto/obecne-zavazne-vyhlasiky-a-narizeni-mesta/) pod číslem 27. Ve vyhlášce je poplatek stanoven jednotně v Kč/litr.

Skutečná cena známky je potom dána kombinací velikosti nádoby a frekvence vývozu. Příslušný přehledný ceník nemůže být podle názoru Ministerstva vnitra přímo součástí vyhlášky. Proto je uveden extra na stránkách města v sekci Město – Životní prostředí a odpady v Plané. Pro informaci ho přikládám rovněž na závěr tohoto článku.

Pro ty, kteří se pozastavují nad tím, že za odpady v Plané musí platit více, než je obvyklé v okolních obcích, bych rád zopakoval toto: Jedná se čistě o politické rozhodnutí, do jaké míry se má na úhradě rozdílu mezi příjmy a výdaji v odpadovém hospodářství podílet městský rozpočet a do jaké míry občan ten-

to odpad produkující. Městští zastupitelé se již před mnoha lety rozhodli, že Planá půjde cestou zaručující, že převážnou část rozdílu mezi příjmy a výdaji zaplatí přímo občané. Ve srovnání s jinými obcemi v našem regionu má město Planá v přepočtu na jednoho obyvatele relativně nízkou produkci směšného komunálního odpadu a relativně nízké náklady na jeho likvidaci. Celkové výsledky odpadového hospodářství našeho města nás tedy zatím utvrzují v tom, že zvolená cesta je správná.

Pavel Nutil,  
místostarosta

## Kalkulace poplatků dle kapacity soustředovacích nádob pro nemovitou věc k OZV města Planá č.3/2024 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci

Objem nádoby v litrech	Četnost svozu	Počet svozů	Objem v litrech za rok na nádobu	Sazba poplatku v Kč/ litr	Roční výše poplatku v Kč	Výše poplatku v Kč na dílčí období (měsíc)
1100	1x týdně	52	57200	<b>0,90</b>	51 480	4 290
1100	1x 14 dní	26	28600	<b>0,90</b>	25 740	2 145
240	1x týdně	52	12480	<b>0,90</b>	11 232	936
240	1x 14 dní	26	6240	<b>0,90</b>	5 616	468
120	1x týdně	52	6240	<b>0,90</b>	5 616	468
120	1x 14 dní	26	3120	<b>0,90</b>	2 808	234
120	1x měsíc	12	1440	<b>0,90</b>	1 296	108
110	1x týdně	52	5720	<b>0,90</b>	5 148	429
110	1x 14 dní	26	2860	<b>0,90</b>	2 574	215
60	1x týdně	52	3120	<b>0,90</b>	2 808	234
60	1x 14 dní	26	1560	<b>0,90</b>	1 404	117
60	1x měsíc	12	720	<b>0,90</b>	648	54
120	kombi *	46	5520	<b>0,90</b>	4 968	414
110	kombi *	46	5060	<b>0,90</b>	4 554	380
Chataři (r. 2025 počítáno s kapacitou 60 l)	1x měsíc	12	720	<b>0,90</b>	648	54
Jednorázový pytlový svoz (objem 120 l)				<b>0,90</b>	108 /ks	

(\* ) dle Vyhlášky č. 194/2007, pravidla pro vytápění a dodávku teplé vody, je **topné období od 1.9. do 31.5. násl.roku**

Kombinovaným svozem se rozumí svoz v období: (počet výsypů v měsících 1.–5. a 9.–12. 39x; 6.–8. 7x)

od 1.9. do 31.5. — 1x týdně

39 svozů

od 1.6. do 31.8. — 1x za 14 dní

7 svozů

## Burza jaro- léto 2025

Milí rodiče, chystáte se připravit své děti na jarní dobrodružství nebo letní prázdniny a zjistili jste, že jim spousta věcí už nesedí? Žádný problém! Přijďte na dětskou burzu Jaro-léto 2025, která proběhne v sobotu 12. dubna 2025 od 9:00 do 13:00 v kulturním domě v Chodové Plané.

Čeká na vás pestrý výběr dětského oblečení, bot, hraček, knih, her i sportovního vybavení za skvělé ceny. Navíc pro vás chystáme i oblíbený koutek s oblečením pro dospělé. A pokud máte doma věci, které už nepotřebujete, neváhejte je nabídnout k prodeji.

Celý výtěžek z akce bude věnován Domácímu hospici Západ na podporu rozvoje dětské paliativní péče v regionu Tachovska. Vaše účast tak nejen pomůže vybavit šatník vašich dětí, ale také přispěje na dobrou věc. Pro získání pořadového čísla pro prodej a bližší informace nás můžete kontaktovat od pondělí 24. února 2025 na e-mailu burzaplana@seznam.cz, nebo se zastavit v kadeřnictví Jany Svěchtové či Marcely Šroubové v Plané.

Přijďte nakoupit, prodat, nebo se jen zastavit a užít si příjemnou atmosféru. Děkujeme všem, kteří tuto myšlenku podpoří. Těšíme se na vás!

**Marie Dvořáková, pořadatelka**

## Členové STP soutěžili v curlingu



Foto: Josef Ansl

10. prosince 2024 odjela skupina členů Svazu tělesně postižených Planá na soutěž v CURLINGU (něco jako lední metaná) do zimní haly v německém Mitterteichu. Na soutěž nás pozvali naši partneři z SHG Tirschenreuth. Nikdo z nás neměl ani tušení, jak se curling hraje. Po příjezdu do zimní haly byl nejdříve trénink pod dozorem zkušených německých hráčů a trenérů z řad našich přátel. Po rozcvičení už šlo do tuhého. Soutěžila čtyři smíšená družstva. Celou dobu během soutěže jsme se dobře bavili. Hra byla zajímavá a napínavá. Naši němečtí přátelé nám

připravili pohoštění na posilněnou a o přestávce jsme ho společně využili.

Na konci soutěže byly vyhlášeny výsledky – všichni účastníci obdrželi pamětní medaili. Vítězkou celé soutěže se stala paní Jitka Fleissigová, která získala pro STP Planá cenu pro vítěze prvního ročníku, který určitě nebyl poslední. Užili jsme si krásné sportovní zážitky. A na závěr chceme poděkovat panu T. Marcinovi, který nás v pořádku přivezl domů.

**Chalupecká Zdeňka,**  
členka výboru STP Planá

## Jarní prázdniny v knihovně



Foto: Jaroslav Řešetka

Na jarní prázdniny jsme tentokrát připravili pro děti speciální program, a to zážitky s brýlemi na virtuální realitu. Přijďte si s námi zahrát hru First encounters, kde milí

tvorečkové, připomínající malé chlupaté koule, ztroskotají na cizí planetě. Hráči jim prostřednictvím hry na 3D brýlích pomáhají dostat se včas do záchranné lodě. Čím více jich nalodí, tím vyšší bude skóre každého hráče.

Program je vhodný pro děti od 2. třídy ZŠ. Hra a brýle budou k dispozici vždy od 13:00 do 15:00 v dětském oddělení městské knihovny ve dnech: pondělí 10. února, úterý 11. února, středa 12. února a pátek 14. února. Pozor, kapacita je omezena, doporučujeme si místo rezervovat na webu kulturavplane.cz nebo v infocentru města. Pro další informace nás můžete kontaktovat osobně.

**Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury**

## Silvestrovský wellness pobyt členů STP

Skupina členů Svazu tělesně postižených z Plané odjela 27. 12. 2024 do wellness hotelu v Březové u Karlových Varů oslavit silvestra a zároveň si užít skvělý relax – bazén, masáže, solnou jeskyni a mnoho dalších lákadel hotelu. Povedlo se i počasí, které lákalo k vycházkám po okolí. Ale hlavně jsme přijeli oslavit vstup do roku 2025. O ubytování, stravování, relax a zábavu bylo skvěle postaráno, každý z nás si užil krásnou silvestrovskou atmosféru výborně připravenou pracovníky hotelu. Celý pobyt byl perfektní a máme na co vzpomínat. Všichni moc děkujeme za dopravu, o kterou se opět postaral pan Tomáš Marcin a ve čtvrtek 2. 1. 2025 nás v pořádku přivezl domů.

**Zdeňka Chalupecká, členka STP**

## Kurz kresby pastelem

Ráda bych vás pozvala na Kurz kresby pastelem, který se uskuteční 22. února od 10 do 17 hod. v budově čp. 56 na náměstí Svobody (městská knihovna a infocentrum) v podkrovním sále ve 2. patře.

Přijďte strávit pohodový den, kde se naučíme základům kresby a přeneseme se do světa barev.

Kurz je určen pro začátečníky a mírně pokročilé.

Cena kurzu je 1000,- včetně materiálů. Přihlásit se můžete na emailu: margaretanovotna@seznam.cz nebo na tel. čísle 775 029 811.

Těším se na vás.

**Margaret Novotná, lektorka**



Foto: Margareta Novotná

# Dětská knihovna v novém



Foto: Petra Tomášková

V průběhu loňského roku probíhala kompletní výměna mobiliáře dětské knihovny. Mimo nábytku se podařilo nakoupit nové technické vybavení včetně 3D brýlí. Projekt Modernizace knihovny pro děti a mládež v Plané byl realizován z dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu v rámci Programu rozvoje venkova.

Návštěvníci oddělení plánské dětské knihovny mají nově k dispozici uživatelsky vstřícný prostor. Zmizely fádni regály, jichž byl v knihovně nadbytek a dal se prostor současným trendům. Děti zde mají vedle polic s knihami k dispozici válečky a sedací vaky, kde si samy mohou vytvořit místo pro společné hry, nebo naopak najít kousek pohodlného soukromí. Pro doplňující aktivity knihovny je v dětském oddělení k dispozici

projektor a plátno a také 3D brýle na virtuální realitu. Děti zde mohou trávit volný čas mezi školou a kroužky, nebo čekáním na autobus apod.

Proměna dětské knihovny navázala na celkovou proměnu a oživení domu č.p. 56 – sídla odboru kultury Města Planá. V přízemí je infocentrum a knihovna, která má k dispozici čítárnu s novým mobiliářem, kde se pravidelně konají přednášky a besedy a také střední Čaje o druhé. Na chodbách se pravidelně střídají výstavy především knižních ilustrátorů. V prvním patře vedle dětské knihovny je kancelář vedoucí odboru kultury a nově zrekonstruovaná kancelář referentů OK.

V podkroví je již čtvrtým rokem využíván komunitní prostor, kde se vedle herny pro děti,

## Upozornění o uzavření městské knihovny a infocentra

Městská knihovna upozorňuje své čtenáře, že v době od 3. do 11. března bude **oddělení pro dospělé čtenáře a infocentrum** uzavřeno z důvodu malování. Přijďte si vypůjčit knihy, abyste na toto období měli dostatečnou zásobu četby. Čtenářům, kteří mají vrátit vypůjčené knihy v tomto období, vypůjčky prodloužíme. Případné dotazy můžete zasílat na e-mail: knihovna@muplana.cz. Dětské oddělení bude otevřeno v běžné provozní době.

Lucie Šrajerovalá, knihovnice

dají pořádat dětské oslavy, besedy i projekce. Zapomenout nemohu ani na dva roky obnovený dvorek – zahradu, která nabízí místo k relaxaci a zároveň podium pro veřejné produkce.

To, co nás trápí a je pro některé návštěvníky limitující, je bezbariérovost tohoto historického domu na náměstí. Bez limitů je přístup pouze do přízemí, do infocentra, knihovny pro dospělé a čítárny. Personál odboru kultury vychází všem imobilním co nejvíce vstřícně, aby jim tuto překážku, jak jen to jde, vynahradil.

Až budete mít cestu kolem knihovny, přijďte se podívat, půjčit si knihy, nebo přijďte na některou z akcí, protože v knihovně je program každý týden.

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

## Dotační program na podporu kultury v roce 2025

Naše město ze svého rozpočtu dlouhodobě podporuje činnost nejrůznějších spolků i jednotlivců. Město může dotace nebo návratnou finanční výpomoc poskytovat v zásadě dvojím způsobem:

- Na základě individuální žádosti, kdy může zjednodušeně řečeno požádat kdokoliv kdykoliv o dotaci na cokoliv, a příslušný orgán města rozhodne, zda a za jakých podmínek bude dotace poskytnuta
- Na základě tzv. dotačního programu. Dotační program musí obsahovat účel podpory, celkový objem finančních prostředků, maximální výši dotace, okruh způsobilých žadatelů, a další náležitosti.

My jsme dříve využívali zejména tu první možnost. Město Planá má každoročně tradičně ve svém rozpočtu položku s názvem Dotace a dary poskytované, a tato položka slouží k uspokojování oněch individuálních žádostí. Pro rok 2025 se pro tento účel nachází v rozpočtu 1 350 000 Kč.

V minulém roce jsme se poprvé rozhodli kromě výše uvedené položky rozpočtu

vypsat ještě speciální dotační program na podporu kulturních akcí. Chtěli jsme tak podpořit projekty menších subjektů, které by bez podpory města nebylo možné realizovat. Program byl vyhlášen ve dvou kolech, celkem bylo podáno a uspokojeno 7 žádostí. Jednalo se o koncerty, přednášky, akce pro děti, doprovodný program k výstavě.

Dotační program určitě přispěl k obohacení kulturní nabídky v Plané a umožnil i konání akcí, které by jejich organizátoři bez naší podpory nebyli schopni uskutečnit. Proto zastupitelstvo rozhodlo pro rok 2025 s tímto programem pokračovat, za stejných podmínek jako v roce minulém. V rozpočtu je na to opět vyhrazena částka 300 000 Kč. Maximální výše jednotlivé dotace je 50 000 Kč. Dotaci je možné čerpat na kulturní akce (divadlo, hudba, tanec, výtvarné umění, přednášky, přehlídky, festivaly, atd.) konané na území města Planá nebo pořádané prioritně pro občany města Planá v roce 2025. Lhůta pro podání žádosti je od 30. ledna

2025 do 28. února 2025. Žádat mohou jak fyzické osoby podnikající i nepodnikající, tak i osoby právnické.

O přidělení dotace rozhoduje rada města Planá. Pakliže se na základě žádostí podaných v uvedeném termínu nerozdělí všechny finance, které jsou k dispozici, bude vyhlášeno další kolo příjmu žádostí.

Podrobné podmínky dotačního programu, včetně vzoru žádosti, jsou k nalezení na úřední desce města Planá, případně na [www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany](http://www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany).

Cílem dotačního programu Podpora kultury ve městě Planá v roce 2025 by tedy měla být větší pestrost kulturní nabídky v našem městě. Rádi bychom tímto vyzvali všechny ty, kteří uvažují o pořádání nějaké kulturní akce a chybí jim prostředky na její uskutečnění, aby se neostýchali a požádali nás o podporu. Bylo by škoda, kdyby příslušné finance v rozpočtu zůstaly nevyužity.

Pavel Nutil, místostarosta

# Plánský filmový klub



Od ledna 2025 v Plané opět funguje klub filmového diváka pod vedením pana Jaroslava Řešetky, velkého milovníka filmů. Ten se při tvorbě programu zaměří na projekce pro náročnější diváky napříč všemi žánry. Pestrá nabídka by tak měla potěšit každého fanouška stříbrného plátna. Promítat se

budou jednou měsíčně nejen filmy klasické nebo současné hity, ale i nezávislé snímky a dokumenty. Každé promítání bude doplněno úvodním slovem a návštěvníci budou mít možnost setkat se a debatovat s filmovými odborníky a s tvůrci promítaného filmu. Diváci budou mít možnost podělit se o své dojmy a vyměnit si názory na daný film.

Filmový klub v Plané zahájil činnost projekcí snímku *Od marca do maja*.

Na únor PFK připravuje projekci snímku *Semínko posvátného fíkovníku*. Režisér Mohammad Rasoulof byl těsně před útekem z Íránu odsouzen k osmi letům vězení a bičování. Hlavním motivem jeho strhujícího a silného filmu je kdysi pevně semknutá rodina zničená politickými nepokoji. Iman, vyšetřující soudce Revolučního soudu v Teheránu, se potýká s nedůvěrou a vlastní paranoiou během toho, co celonárodní politické protesty postupně sílí. Když záhadně zmizí jeho zbraň, má podezření, že je do toho zapletena jeho žena Najmeh a dcery Rezvan a Sana, a proto doma zavede drastická opatření, která způsobí jen napětí a ničivou atmosféru. Postupně dochází k proměnám sociálních norem a vnitřních

pravidel jejich rodinného života. Snímek s velkou odvahou ukazuje skutečné záběry z protestů „Ženy, život, svoboda“, které vypukly po smrti Mahsy Amini v roce 2022 a také z následného brutálního a smrtícího zásahu ze strany režimu. Je to naléhavý a zdrcující film, který je odvážnou poctou těm, kteří se vzepřeli a stále vzpírají.

Hostem tentokrát bude scénárista, režisér a filmový teoretik Jakub Felcman. Absolvent katedry scenáristiky FAMU a filmových studií FF UK. V celovečerním hraném filmu debutoval scénářem k filmu *Přilíš mladá noc*. Dlouhodobě se věnuje filmovému kurátorství a dramaturgii. V celovečerním hraném filmu debutoval dramaturgií filmu Petra Václava *Nikdy nejsme sami*. Byl vedoucím dramaturgem TS Čestmíra Kopeckého v ČT. Podle pseudoscenářů Vratislava Effenbergera realizoval film *Kino Effenberger*. Byl kreativním producentem filmu Jana Němce *Vlk z Královských Vinohrad*. Režiroval dokumentární film o Jaroslavu Kučerovi. Vede také filmový festival Ostrava Kamera Oko.

Petra Tomášková,  
vedoucí odboru kultury

## Naše exkurze do Osvětimi: Historie, která nesmí být zapomenuta

V pátek ráno 13. prosince 2024 jsme se vydali na školní exkurzi do Osvětimi, kam jsme byli pozváni polským muzeem Auschwitz-Birkenau. Cesta byla nejen příležitostí rozšířit si znalosti o holocaustu, ale také možností hlubokého zamyšlení nad tragédiemi, které se zde odehrály.

Po příjezdu do Osvětimi jsme podvečer strávili procházkou po části města v okolí bývalého koncentračního tábora Auschwitz I. Pohled na zachované objekty tábora byl už zvenčí silně emotivní a vyvolával respekt. Sobotní dopoledne jsme zahájili prohlídkou tábora Auschwitz I s českým průvodcem, který nás podrobně provedl historií místa. Po této části jsme se přesunuli do druhé části tábora, Auschwitz II – Březinky, známé také jako Birkenau. Tam jsme si mohli prohlédnout rozlehlé prostory tábora, rampu, kam přijížděly transporty, a zbytky plynových komor. Atmosféra místa byla hluboce dojemná a nutila každého k přemýšlení o lidské krutosti.

Odpolední program nás zavedl zpět do Auschwitz I, kde jsme se zaměřili na osudy československých vězňů prostřednictvím interaktivního workshopu. Žáci hledali informace ve vystavených historických materiálech, odpovídali na otázky a následně prezentovali své poznatky ostatním. Tento přístup jim umožnil pochopit konkrétní lidské příběhy. Den jsme zakončili společnou reflexí a shrnutím získaných poznatků, což



Foto: Karolína Hoffmanová

bylo důležité pro utřídění dojmů a sdílení pocitů.

V neděli jsme se zúčastnili workshopu s názvem *Historie ukrytá v artefaktech*. Ve skupinách jsme analyzovali nalezené předměty z tábora Osvětim, které nesly stopy každodenního života vězňů. Následně žáci v angličtině prezentovali své závěry, což přispělo k rozvoji jejich jazykových dovedností i schopnosti interpretovat historické zdroje. Během celé exkurze se žákům přiblížila ne-

jen historie holocaustu, ale také každodenní život v koncentračním táboře. Skrze návštěvu autentických míst, práci s historickými prameny a hlubokou reflexi se nám podařilo získat nový pohled na tragické události, které nesmí být nikdy zapomenuty. Každý účastník si odnesl nejen znalosti, ale i hlubší porozumění lidským osudům a hodnotám, jako je svoboda a lidská důstojnost.

Veronika Majerčíková, učitelka

# Střední škola živnostenská v Plané zahájila příjem přihlášek pro školní rok 2025/2026



Foto: Jana Skálová

Od 1. února 2025 bylo na Střední škole živnostenské a Základní škole v Plané vyhlášeno přijímací řízení do prvních ročníků pro školní rok 2025/26. Nabízíme opět širokou škálu vzdělávacích oborů: Spojový mechanik, Cukrář, Krejčí, Tesařské práce, Malířské a natěračské práce, Zednické práce, Ošetřovatel, Stravovací a ubytovací služby, Operátor skladování, Praktická škola dvouletá, Podnikání – nástavbové studium (denní forma) a nový čtyřletý obor s maturitou Praktická sestra. Tento obor je určen pro zájemce o zdravotnické vzdělání a přípravu na výkon povolání ve zdravotnických a sociálních zařízeních. Studium poskytne odborné znalosti a praktické dovednosti potřebné pro péči o pacienty a spolupráci se zdravotnickým personálem. Přihlášky je možné podávat do 20. února 2025 dle zveřejněných kritérií.

Pro bližší informace kontaktujte sekretariát školy tel. 374750511, sekretariat@sszplana.cz, nebo navštivte [www.sszplana.cz](http://www.sszplana.cz)

**Ilona Vlnová, sekretářka**

## Exkurze do zázemí extraligových hokejistů



Foto: Martina Hetešová

Dne 7. ledna se žáci 6. a 9. třídy zúčastnili exkurze do zázemí extraligového týmu HC Energie Karlovy Vary. Tato jedinečná akce proběhla v moderní KV Aréně, kde si žáci mohli prohlédnout místa běžně nepřístupná veřejnosti. Navštívili šatny hráčů, wellness místnosti, střídačku, VIP zónu a zázemí určené pro novináře, což jim poskytl unikátní pohled na zázemí profesionálního hokejového klubu.

Po prohlídce arény se program přesunul k dalšímu bodu – hře laser game, která byla

součástí aktivního programu a umožnila žákům zažít týmovou spolupráci.

Den byl zakončen návštěvou extraligového zápasu mezi domácím týmem HC Energie a HC Kometa Brno. Napínavé utkání plné zvratů skončilo porážkou domácího týmu v prodloužení, přesto však poskytl divákům nezapomenutelný sportovní zážitek.

Celá akce byla plná zajímavých momentů, které přiblížily svět profesionálního sportu zblízka.

**Veronika Majerčíková, Ivo Pejčoch, učitelé**

## Lednové přezkoušení v Leele je za námi



Foto: Dagmar Danielová

Leela v současné době nedisponuje vhodnou školní budovou, proto zůstává čekatelem na zápis do rejstříku školských zařízení a funguje jako škola komunitní. Taková škola je zcela odkázaná na školné a sponzorské dary. Komunitní školy nejsou školská zařízení, ale výuka v nich probíhá plně v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem MŠMT.

Děti jsou totiž kromě Leely zapsané také v rejstříkové škole, která zajišťuje jejich přezkoušení na základě předloženého portfolia, a to dvakrát v průběhu školního roku. Takové škole se říká škola kmenová. Žáci zapsaní v rejstříkové škole, kteří se ale jinak vzdělávají v jiné komunitní škole, vzdělávací skupině nebo třeba doma, fungují v režimu individuálního vzdělávání (domškoláci). Leela těmto dětem nabízí docházku 5 dní v týdnu. V průběhu dne si mohou vybírat

z bohaté nabídky stálých lekcí a aktivit. Jejich výstupy tvoří základ portfolií, která jsou podmínkou přezkoušení v kmenové škole.

Možná si kladete otázku, nač jít touto cestou, když tu přece máme školy. Cest je zkrátka mnoho a každý si může vybrat tu svou. Leela se neřadí mezi běžné základní školy v našem okrese, protože je školou svobodnou a demokratickou. Leela je místem, které se rozvíjí společně s těmi, kteří ji tvoří. Děláme vše proto, aby se v budoucnu stala také školou rejstříkovou a zařadila se mezi ostatní svobodné školy, které v České republice již existují. Více informací na webu [skola-leela.cz](http://skola-leela.cz) a facebooku školy.

**Šárka Vojtechová,  
PR školy**

# Plánský rybářský kroužek má za sebou úspěšný rok 2024



Foto: Marta Štěpánková

Český rybářský svaz, MO Planá, má za sebou mimořádně úspěšný rok. Rybářský kroužek připravil pro děti a mládež bohatý program, který zahrnoval soutěže, naučné akce i výpravy do přírody. Pravidelně se akcí účastnilo 26–35 dětí, což dokazuje nejen rostoucí popularitu kroužku, ale i jeho význam pro komunitu v Plané a okolních obcích.

## Soutěže a úspěchy dětí

Hlavním lákadlem roku byly soutěže, kde děti mohly vyzkoušet své dovednosti. V rybolovné technice se zúčastnily závody v Kladrubech a Tachově, a v prestižní soutěži Zlatá udice se předvedly na všech úrovních – od místního kola v dubnu, přes okresní kolo v květnu, až po krajské finále v červnu.

Skvělé výsledky mladých rybářů svědčí o jejich nadšení a poctivé přípravě.

## Příroda jako učitelka

Vedle soutěží se děti také vzdělávaly. Na naučné výpravě v červnu se přímo u vody seznamovaly s živočichy a prostředím našich mokřadů. Tyto aktivity nejen obohatily jejich znalosti, ale také posílily jejich vztah k přírodě a naučily je zodpovědnému přístupu k ochraně životního prostředí.

## Rybářská komunita spojuje rodiny

Jedním z největších přínosů kroužku je zapojení rodičů, kteří se k rybaření často připojují spolu s dětmi. Společně strávený čas u vody vytvořil přátelskou komunitu přibližně 50 lidí, kteří se pravidelně setkávají na ak-

cích kroužku. „Je úžasné vidět, jak rybaření spojuje rodiny a buduje nová přátelství,“ říká vedoucí kroužku Jakub Matys.

## Bohatý program roku 2024

Kalendář akcí kroužku byl letos opravdu pestrý. Mezi nejvýznamnější patřily:

- **Soutěže v rybolovné technice:** Kladruby (28. ledna), Tachov (10. března).
- **Zlatá udice:** místní kolo (27. dubna), okresní kolo (11. května), krajské kolo (1.–3. června).
- **Přednáška Matěje Houšky** (28. května).
- **Výuka v přírodě** (26. června): Seznamování s živočichy našich vod.
- **Soustředění v Otíně** (28.–30. června): Intenzivní víkend plný rybaření.
- **Plánský Kapřík** (17. srpna): Oblíbená soutěž pro děti i rodiče.
- **Kondiční rybolov:** Nové Sedliště (21. září), Mýto (20. října), Chodová Planá (6. listopadu).

## Plány do budoucna

Zájem o kroužek nadále roste nejen v Plané, ale i v okolních obcích. Organizátoři proto plánují další aktivity, aby nadšení dětí i rodičů udrželi.

„Rok 2024 byl pro nás mimořádně úspěšný a už se těšíme na další sezónu,“ uzavírá Jakub Matys (vedoucí rybářského kroužku). Na závěr organizace děkuje všem sponzorům a podporovatelům, kteří pomohli k tomu, aby kroužek mohl fungovat a rozvíjet se.

Otakar Kubr, jednatel ČRS MO Planá

## Pozvánka na besedu s Barborou Špotákovou



Zdroj: Aktuálně.cz

Vážení sportovní přátelé a fanoušci atletiky, rád bych vás pozval na další z řady besed se sportovní osobností. Tentokrát to je setkání s výjimečnou českou atletkou, dvojnásobnou olympijskou vítězkou v hodu oštěpem

– Bárou Špotákovou. Beseda se bude konat v pátek 7. března v 17:30 v prostorách Kinanekina. Autogramiáda proběhne před zahájením besedy a bude pokračovat i po jejím skončení.

Barboru Špotákovou vám asi nemusím podrobně představovat. Rád bych zde ale zmínil, že má na svém kontě řadu úspěchů a mezi nimi je to např.: 1. místo na Letních olympijských hrách 2008 v Pekingu, 1. místo na Letních olympijských hrách 2012 v Londýně a 3. místo na Letních olympijských hrách 2016 v Brazílii. 3 x vybojovala zlato na mistrovství světa a 1 x zlato na mistrovství Evropy. 4 x je také vítězkou Diamantové ligy a 2 x se stala českým Nejlepším sportovcem roku.

Na besedě budou k vidění obě zlaté olympijské medaile a také se budete moci s Bárou Špotákovou vyfotit. Vstupné ve výši 150 Kč bude v předprodeji od 1. února.

Nenechte si ujít setkání s touto výjimečnou sportovní osobností. Těším se s touto setkání s vámi.

Václav Chaloupek, pořadatel a moderátor

## 40. ročník turnaje ve stolním tenisu

Součástí oddílu stolního tenisu při TJ Sokol Planá je i skupina věkově starších hráčů neregistrovaných v žádné soutěži. 26. prosince 2024 byl uspořádán 40. ročník turnaje ve dvouhře za účasti 14 hráčů. Zlatou medaili získal vítěz toto turnaje Václav Chaloupek. Na 2. místě skončil Josef Staněk a 3. místo obsadil Jaroslav Matas. Zajímavé bylo věkové složení účastníků: Rozdíl mezi 17letým a nejstarším účastníkem je 69 let. Je to dostatečný důkaz, že pohybovou aktivitu lze na určité úrovni udržovat bez ohledu na věk.

Josef Staněk, člen oddílu stolního tenisu



Foto: Petr Staněk





# MALTEX–ŠTULAJTER

NOVINKA

Epoxidové podlahy

NOVINKA

Stříkaná PUR izolace

Revitalizace staveb je důležitou oblastí v oblasti stavebnictví. Zahrnuje zateplování, malby, omítky, štukování a další práce, které pomáhají zlepšit vzhled a funkčnost budov.

V naší firmě MALTEX máme bohaté zkušenosti s revitalizační a zlepšením budov různých typů a velikostí.

## Rekonstrukce na klíč

Pokud plánujete rekonstrukci vašeho bytu, domu, nebo jiné budovy, naše firma MALTEX Vám nabízí rekonstrukci na klíč. Postaráme se o celkovou rekonstrukci vaší budovy, včetně plánování, návrhu, realizace a dodání veškerého materiálu.

Nabízíme kvalitní práci za rozumné ceny a snažíme se přizpůsobit potřebám našich zákazníků. Naše firma má bohaté zkušenosti s rekonstrukcemi různých typů budov, od bytových jednotek až po průmyslové budovy.

Čištění střech, plotů, zámkové dlažby, kamene, fasád.

## Kontaktujte nás

MALTEX – Petr Štulajter  
Horní 897 348 15 Planá  
maltex@tiscali.cz  
420 604 612 198

[www.domymaltex.cz](http://www.domymaltex.cz)



NAMIŘ FOŤÁK

**NOVÝ FOTOATELIÉR**  
v centru Mariánských Lázní



**FOTÍM: v ateliéru i venku, jednotlivce i rodiny**  
**TÉMA: narozeniny, Vánoce, Velikonoce, podzim...**

☎ 777 338 885

✉ [foto@lennie.cz](mailto:foto@lennie.cz)

🌐 [www.lennie.cz](http://www.lennie.cz)

*Lennie*  
FOTO

**SLEVA 10%: KÓD „LENNIE10“**



ČEZNET



**Spolehlivý internet  
a chytrá televize  
pro každého**



## Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu **Tetra** hnědá, **Dominant** všechny barvy, **Green Shell** typu Araukana a **Dark Shell** typu Maranska, cena od 259 Kč/ks

**Prodej: 26. 2. 2025**

**u Marián. Lázní – u autobus. nádraží – 15.30**

**Výkup králíčích kožek** – cena dle poptávky,

doprava 189,- Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat!

Info: Po–Pá 9:00 až 16:00, tel. **601 576 270, 728 605 840,**

[www.drubezcervenyhradek.cz](http://www.drubezcervenyhradek.cz)



*Psí salon Keisi*

- 🐾 stříhání
- 🐾 čistění uší
- 🐾 česání
- 🐾 stříhání drápků
- 🐾 trimování
- 🐾 čistění zoubků
- 🐾 koupání

Salon se nachází v Plané v klidné zahradě, vchod z Javorové ulice. Dopřejte svému pejskovi péči v salonu, kam se bude rád vracet ... Pro termín volejte na číslo **608 739 747**

Na vaši návštěvu se těší Hlinčíková Lucie

# Kalendář akcí únor 2025

www.kulturavplane.cz

Datum	Čas	Název akce	Místo konání	Vstupné
ne 2. 2.	14:00	<b>NEDĚLNÍ ČAJE</b> – oblíbené společenské odpoledne. K tanci a poslechu hraje Los Pavlínos z Tachova. Vstupné zahrnuje drobné občerstvení.	KINONEKINO hudba, tanec	80 Kč
út 4. 2.	15:00/17:00	<b>PÍSKOVÉ MANDALY</b> – tvůrčí odpoledne v domech s pečovatelskou službou. Vytváření obrazů barevným pískem na připravené šablony s lektorkou paní Pískovou. Posezení a občerstvení.	Dům s pečov. službou Bohušova ul./ Smetanova ul.	vstup volný
čt 6. 2.	15:00/19:00	<b>V DOBRÉM I ZLÉM</b> – nová česká komedie o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvrátů. Hrají: Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Taňa Pauhofová.	KINONEKINO v 15:00 Kinokavárna-senior v 19:00 Kinokavárna	v 15:00 / 70 Kč v 19:00 / 130 Kč
pá 7. 2.	18:00	<b>PSYŠNÁ PRINCEZNA</b> – čeští tvůrčí natočili moderní pojetí jedné z nejmilovanějších pohádek všech dob. Film Psyšná princezna je inspirován nesmrtelnou předlohou Boženy Němcové a kulturní hranou verzi Bořivoje Zemana. Režie: Radek Beran a David Lisý, hudba: Ondřej Brzobohatý a Ondřej Brousek. Délka 84 min.	KINONEKINO kino pro děti	90 Kč
po 10. 2.	13:00 – 15:00	<b>VÝLET DO VIRTUÁLNÍ REALITY</b> – zážitek prostřednictvím 3D brýlí – novinka v plánské knihovně. Virtuální hra pro děti, jejíž prostřednictvím zachraňují tvory, kteří ztroskotali na cizí planetě. Kapacita omezena, více informací v knihovně nebo na kulturavplane.cz.	budova čp. 56, knihovna oddělení pro děti a mládež	vstup volný
út 11. 2.	13:00 – 15:00	<b>VÝLET DO VIRTUÁLNÍ REALITY</b> – zážitek prostřednictvím 3D brýlí – novinka v plánské knihovně. Virtuální hra pro děti, jejíž prostřednictvím zachraňují tvory, kteří ztroskotali na cizí planetě. Kapacita omezena, více informací v knihovně nebo na kulturavplane.cz.	budova čp. 56, knihovna oddělení pro děti a mládež	vstup volný
st 12. 2.	13:00 – 15:00	<b>VÝLET DO VIRTUÁLNÍ REALITY</b> – zážitek prostřednictvím 3D brýlí – novinka v plánské knihovně. Virtuální hra pro děti, jejíž prostřednictvím zachraňují tvory, kteří ztroskotali na cizí planetě. Kapacita omezena, více informací v knihovně nebo na kulturavplane.cz.	budova čp. 56, knihovna oddělení pro děti a mládež	vstup volný
čt 13. 2.	19:00	<b>SEMÍNKO POSVÁTNEHO FÍKOVNÍKU</b> – režisér Mohammad Rasoulof byl těsně před útokem z Íránu odsouzen k osmi letům vězení a bičování. Hlavní motivem jeho strhujícího a silného filmu je kdysi pevně semknutá rodina zničená politickými nepokoji. Délka 168 minut.	KINONEKINO Filmový klub	vstup volný
pá 14. 2.	13:00 – 15:00	<b>VÝLET DO VIRTUÁLNÍ REALITY</b> – zážitek prostřednictvím 3D brýlí – novinka v plánské knihovně. Virtuální hra pro děti, jejíž prostřednictvím zachraňují tvory, kteří ztroskotali na cizí planetě. Kapacita omezena, více informací v knihovně nebo na kulturavplane.cz.	budova čp. 56, knihovna oddělení pro děti a mládež	vstup volný
st 19. 2.	19:00	<b>ZA OPONOU VELEHOR</b> – dokument režisérky Hany Pinkavové o horolekyni, humanitární misionářce, spisovatelce a matematicce Dině Štěrbové. "Nikdy se nevzdávaj, neztrácej naději, zkoušej své hranice." – to je krédo Diny Štěrbové, která jako první žena na světě v roce 1984 pokořila osmitisícovou hranici himálajské Čo Oju.	KINONEKINO Kinokavárna	90 Kč
so 22. 2.	10:00 – 17:00	<b>KURZ KRESLENÍ S MARGARETOU NOVOTNOU</b> – kurz kreslení pastelem určený nejen pro začátečníky, ale i pro pokročilejší, kteří někdy malovali a rádi by se k tomu vrátili. Přihlásit se můžete na e-mailu margaretanovotna@seznam.cz nebo na tel. čísle 775 029 811.	budova čp. 56 sál v podkroví	kurzovné 1000 Kč
út 25. 2.	19:00	<b>FC RUDÝ LEV – DIVADELNÍ SPOLEK KAŠPAR.</b> Co se může stát ve fotbalové šatně! Napínavá komedie z fotbalového prostředí i pro ty, kteří fotbalu vůbec nerozumí. Hrají: Jan Zadražil, Lukáš Jůza, Miloslav Tichý. Délka 2,5 hod. včetně přestávek.	KINONEKINO	450 Kč
st 26. 2.	13:00 – 16:00	<b>DESKOBORCI</b> – herní klub pro hráče deskových her, pro zkušené hráče i začátečníky. Hráči mohou využít deskové hry z knihovny, nebo si donést z domova vlastní.	budova čp. 56, knihovna oddělení pro děti a mládež	vstup volný
st 26. 2.	14:00	<b>ČAJ O DRUHÉ: CESTA DO JAPONSKA</b> – paní Kateřina Rysková z Plané, kterou můžete znát jako zdravotní sestru, bude vyprávět o Japonsku. Na zájezd do této země se vítální seniorka vypravila bez váhání s cestovní kanceláří a nyní se ráda podělí o své jedinečné zážitky a zkušenosti.	budova čp. 56, knihovna čítárna v přízemí	vstup volný
<b>VÝSTAVY</b>				
po-ne	volně přístupný exteriér	<b>JAN LAMR – CORAL GALAXY</b> , instalace světelných objektů.	Galerie za sklem ve Hvězdné ulici	volně přístupné
po-ne	v provozní době infocentra	<b>MARIE ŠTUMPFOVÁ – PŘEDPOVÍDEJ POČASÍ</b> – výstava ilustrací dětské knihy od autorek Dagmar Honsové a Martiny Součkové.	budova čp. 56 – knihovna vestibul a chodba v 1. patře	vstup volný
<b>PRŮBĚŽNĚ</b>				
vždy v út, čt	9:00 – 11:00	<b>DĚTI NÁS BAVÍ</b> – zájem hry pro všechny dospělé s dětmi, kteří hledají přátivé místo s vybavením, zájemem a s prostorem pro setkávání.	budova čp. 56, knihovna odkrovní sál	30,-
st	14:00 – 17:00	<b>ČAJ O DRUHÉ</b> – setkání v knihovně v rámci komunitního programu pro veřejnost. Akce je otevřená i pro neregistrované návštěvníky knihovny. Můžete využít prostor k setkávání s přáteli, v případě zájmu vám knihovnice představí aktuální knižní tipy.	Infocentrum, knihovna budova čp. 56, čítárna	vstup volný
<b>PŘIPRAVUJEME</b>				
ne 2. 3.	16:00	<b>SNĚHURKA</b> – divadlo Lokvar. Kdo je krásnější? Královna nebo Sněhurka? Je myslivec krutý? A jsou trpaslíci pořádkumi- lovní? Myslíte si, že znáte tuto pohádku opravdu dobře? Kdo uvidí – pochopí. Loutková pohádka pro děti, které se nebojí projevit svůj názor.	KINONEKINO divadlo	80 Kč
pá 7. 3.	17:30	<b>BARBORA ŠPOTÁKOVÁ</b> – beseda s vynikající českou atletkou – oštěpařkou, držitelkou mnoha medailí. Včetně té nejcen- nější z Olympiády v Londýně. Pro návštěvníky bude uspořádána také autogramiáda, moderuje Václav Chaloupek.	KINONEKINO beseda	150 Kč
pá 16. 5.	17:00	<b>ZAHÁJENÍ VÝSTAVNÍ SEZÓN V GALERII VE VĚŽI.</b> Vernisáž výstavy výtvarné tvorby Adama Hnojila / kurátor Jiří Gordon, výstava potrvá od 16. 5. do 13. 7. Další výstava bude patřit autorce Petře Švecové a bude probíhat od 18. 7. (vernisáž) do 30. 9. / kurátor Adam Hnojil.	Galerie ve věži	
so 17. 5.	10:00 – 18:00	<b>HOUKAČKY</b> – den se záchranným integrovaným systémem. Ukázky techniky i práce záchranných, policistů, vojáků, hasičů a dalších. Doprovodný program: <b>KAROL A KVÍDO + STREET FOOD FEST.</b>	Městský park	vstup volný

**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Sledujte aktuální program na [www.kulturavplane.cz](http://www.kulturavplane.cz).**

Městská knihovna a infocentrum, předprodej vstupenek: nám. Svobody 56, tel.: 374 792 721 • KINONEKINO, nám. Svobody 34, tel.: 371 439 910  
(informace podáváme hodinu před začátkem programu) • Městský úřad – odbor kultury, nám. Svobody 56, tel.: 728 488 038, 374 794 223

• Předprodej a rezervace: infocentrum – městská knihovna nebo on-line na [www.kulturavplane.cz](http://www.kulturavplane.cz) • Vyhledkový ochoz Galerie ve věži, út—ne 12:00–17:00



PLÁNSKÝ MĚSÍČNÍK • Periodický tisk územního samosprávného celku • MĚSÍČNÍK • 35. ročník • VYDÁVÁ: Město Planá, náměstí Svobody 1, 348 15 Planá, IČO 00260096 pro město Planá • KOREKTOR: Robin Smrček • EDITOR: Petra Tomášková • E-MAIL: [planskymesicnik@muplana.cz](mailto:planskymesicnik@muplana.cz) • REDAKČNÍ RADA: Petra Tomášková, Zuzana Pilátová, Eva Podušková, Anna Prašková • CENA: ZDARMA • NÁKLAD: 1200 ks • TISK: H.R.G. spol. s r.o., Svitavská 1203, 570 01 Litomyšl  
VÝDEJNÍ MÍSTO: Česká pošta, trafika (nám. Svobody), drogerie Fialka, Papírnickví Planfilm, obchodní dům, pokladna MěÚ Planá, infocentrum, Galerie Hařan Studio, Autodily Vilimová (ul. Na Sádkách 834), samoobsluha na sídlišti (ul. Fučíkova), Bufet u Jakuba, hračky Klimentová, Roxy na nádraží, Bylinky Bonka, Lékárna Chodová Planá (Chodská 4, Chodová Planá)  
UZÁVĚRKA ČÍSLA 3/2025: 16. 2. 2025. Příspěvky zasílejte na e-mail redakce, popřípadě vhodte do poštovní schránky umístěné u vchodu na radnici. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky zkrátit, upravit či nezveřejnit, zejména s ohledem na omezený rozsah periodika. Zapsáno v evidenci periodického tisku Ministerstva kultury pod registrační značkou MK ČR E 13389.